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Résultat de la vente N° 1868 du jeudi 7 avril 2022

Ordre Désignation Enchères

1 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Saint Lunaire", huile sur carton signé en bas à droite  et situé au 
revers.Dim:12x15cm.

50

4 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Jeune femme à l'éventail", huile sur toile signée en bas à droite, 
Dim:64x54cm

90

8 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Jeunes oliviers", huile sur toile signée en bas à droite, Dim:, 61x74cm 90

14 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Fleurs et fraises", huile sur toile signée en bas à droite, Dim:50x66cm 90

15 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"La dégustation", huile sur toile,signée en bas à droite, Dim:66x50cm 70

17 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"L'Anse de Montmarin à Pleurtuit", huile sur toile signée en bas à droite, 
Dim:50x66cm

120

18 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Paysage corse", huile sur toile signée en bas à droite, Dim:, 50x66cm 130

20 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Saint Jacut",signée en bas à droite, Dim: 46x55cm 120

21 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Les oliviers", aquarelle, Dim:34x44cm 60

23 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"La marchande de pommes", huile sur toile signée en bas à gauche, 
Dim:54x65cm

90

26 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Palmeraie de Beni Isguen (Algérie)", aquarelle signée et située en bas à 
gauche..Dim:26x34cm

60

27 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"La promenade dans les terres bretonnes", aquarelle,Dim: 20x29cm 30

31 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Un café rue Saint Michel", huile sur toile signée en bas à gauche,Dim: 
27x35cm

60

34 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Guitariste", huile sur toile signée en bas à droite et datée 95,Dim: 
38x55cm

110

35 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Saint Suliac", huile sur toile signée en bas à droite,Dim: 38x55cm. 70

37 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Jeune femme au chapeau fleuri de profil", huile sur toile signée en bas à 
droite,Dim:38x55cm.

70

38 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Pêche aux coquillages sur l’Ile Agot à Saint Briac", huile sur toile signée 
en bas à droite.Dim: 38x55cm

180

42 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Saint Briac , les deux Salinette", huile sur toile signée en bas à gauche et 
datée 93 et titrée au revers.Dim: 54x65cm

220

43 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"L'oiseau bleu", huile sur toile signée en bas à gauche,Dim: 46x55cm 70

45 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Provinciale à Paris", huile sur toile signée en bas à droite et titrée au 
revers,Dim: 46x55cm

90

46 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Quatre jeunes au café", huile sur toile signée en bas à gauche , datée 91 
et titré au dos.Dim: 46x55cm

120

49 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Christele en forêt", huile sur toile signée en bas à droite et titrée au revers 
,Dim: 60x73cm

100

51 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Ceux du voyage", encre de Chine et aquarelle,Dim: 46x62cm 60

52 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Les livres d'occasion", huile sur toile signée en bas à droite et titrée au 
revers, Dim:46x55cm

120

53 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Après la cueillette", huile sur toile signée en bas à droite et datée 99.Dim, 
46x55cm

80

54 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Saint Briac , Le Béchet", huile sur toile signée en bas à droite et située au 
revers.Dim: 33x41cm

180
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56 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Les cases à Brazzaville", aquarelle signée en bas à droite , située et 
datée 54 à gauche,Dim: 29x40cm.

70

59 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005)," Vue de Bou Noura, Mzab, (Algérie)", huile sur panneau  signée en bas à 
gauche et situé au revers.Dim: 27x35cm

110

60 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Anse bretonne ", huile sur toile signée en bas à droite et datée 99, 
Dim:24x33cm

60

61 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Vue de  Bou Saada", huile sur panneau signé en bas à droite,Dim: 
27x35cm

110

62 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Bou Saada", huile sur panneau signé en bas à droite.Dim:, 27x35cm 80

63 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Musicien de rue", huile sur panneau signée en bas à droite, Dim46x27cm 130

64 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"La plage à Cannes", huile sur panneau signé en bas à gauche , 
Dim:22x27cm

60

65 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Bord de quais à Concarneau", huile sur panneau signé en bas à 
droite.Dim:, 22x27cm

60

67 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Plage du Port Hue à Saint Briac, huile sur carton fort signé en bas à 
droite.Dim:12x15cm

50

68 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Bâteaux à sec à Saint Briac", huile sur carton signé en bas à gauche.Dim: 
12x15cm

90

69 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Saint Briac", huile sur carton signé en bas à droite,Dim: 12x15cm 80

70 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Plage bretonne", huile sur carton, Signé en bas à droite.Dim:12x15cm 50

71 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Crique à Saint Briac", huile sur carton signée en bas à droite, 
Dim:12x15cm

60

72 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005),"Vue sur mer", huile sur carton signée en bas à droite,Dim: 12x15cm 20

76 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Le coup de fill" dessin à l'encre de Chine.Dim: 27x21 cm 20

79 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "La Coupolle, rendez vous de l’élite intellectuell ", étude à l' encre de 
Chine.Dim:  24x20 cm

20

80 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Paysage " aquarelle  signée en bas à droite.Dim:27x35 cm 20

82 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "L'ile Agot de St Briac " aquarelle, encre de Chine et stylo signé en bas à 
droite.Dim: 27x35 cm

60

84 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Le béchet St Briac" aquarelle et encre de Chine signée en bas à 
droite.Dim 26x35 cm

80

85 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Silhouette sur le chemin" aquarelle  signée en bas à droite.Dim:27x34 cm 10

86 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Plage de La grande Salinette, St Briac" aquarelle et réhauts de gouache, 
signée en bas à droite.Dim: 29x41 cm

90

89 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Portrait de jeune femme au chapeau" lavis d'encre et réhauts de 
gouache signée en bas à droite.Dim: 23x20 cm

10

90 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Les fleurs bleues" aquarelle et encre de Chine signée en bas à 
droite.Dim: 36x26 cm

10

91 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), " L'essayage chez la modiste" aquarelle  et encre de Chine signée en bas 
à droite.Dim:28x31 cm

15

92 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Etude de sculpture " dessin au fusain .Dim:63x48 cm 20

95 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Paysage de campagne " aquarelle signée en bas à gauche.Dim: 52x65 
cm

10

96 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Les jeunes ballerines " aquarelle et encre de Chine signée en bas à 
droite.Dim 52x65 cm

30

99 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "A la terrasse du café " aquarelle et encre de Chine signée en bas à 
droite.Dim: 50x65 cm

30

100 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Campagne au printemps " aquarelle et encre de Chine signée en bas à 
gauche.Dim:50x60 cm

30

101 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Ballerines au studio de danse" aquarelle et encre de Chine signée en bas 
à droite..Dim:50x65 cm

40
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102 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "L'entrée du village " aquarelle  et encre de Chine signée en bas à 
droite..Dim:37x45 cm

20

108 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Vue de port " aquarelle et encre de Chine signée en bas à 
gauche..Dim:38x45 cm

40

110 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Arlequine" aquarelle et encre de Chine signée en bas à droite..Dim:50x35 
cm

15

111 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Anse bretonne " étude à l'aquarelle et encre de Chine signée en bas à 
droite..Dim: 36x50 cm

50

112 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Les longues tresses " huile sur papier et encre de Chine signée en bas à 
droite..Dim:33x26 cm

15

113 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Paysage de campagne " aquarelle non signée.Dim:50x66 cm 10

115 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "La palmeraie " étude à l'aquarelle (non signée)Dim: 38x45 cm 10

116 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Paysage " étude à l'aquarelle (non signée).Dim:36x51 cm 10

117 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Pique nique " étude à l’aquarelle (non signée).Dim 36x51 cm 30

119 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Les genets au panier d'osier " huile sur toile signée en bas à droite 
.Dim:60x50 cm (sans chassis)

30

120 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "Les chardons " huile sur toile signée en bas à droite.Dim: 54x38 cm 
(sans chassis)

40

121 André Eugène Louis CHOCHON (1910-2005), "La pêche sur la plage" huile sur toile signée en bas à gauche.Dim 80x60 
cm (sans chassis)

90

126 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Venise,La Place Saint Marc", huile sur toile signée en bas à droite.Dim: 74x100cm 100

127 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Les moutons", huile sur toile signée en bas à gauche, Dim:74x100cm 190

128 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Le marché aux santons", huile sur toile signée en bas à gauche.Dim: 100x74cm 80

129 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Colisée romain", huile sur toile signée en bas à gauche.Dim:74x100cm 80

130 Daniel Ferrara  (1906-1990), "La Bastide des Jourdans", huile sur toile signée en bas à gauche, située au revers.Dim: 
46x61cm

80

131 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Paysage au pont", huile sur toile signée en bas à gauche.Dim:46x61cm 90

132 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Le bouquet", huile sur toile signée en bas à gauche, Dim:46x55cm 60

133 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Les chaumières", huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1977 au revers,Dim: 
46x61cm

170

134 Daniel Ferrara  (1906-1990), "La canopée", huile sur toile signée en bas à gauche ,Dim: 46x61cm 260

135 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Paysage animé à l’étang", huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1977 au 
revers,Dim: 46x61cm

110

136 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Menton", huile sur toile huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1968 .Dim: 
46x61cm,

80

138 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Partie de chasse à Chambord", huile sur toile signée en bas à gauche et datée au revers 
1977.Dim:, 50x65cm

230

139 Daniel Ferrara  (1906-1990), "La partie de pétanque sur la place de l’église", huile sur toile signée en bas à gauche et 
datée 1976.Dim, 50x65cm

180

141 Daniel Ferrara  (1906-1990), "La baie de la Ciotat", huile sur toile  signée en bas à gauche, datée 1963 et située au 
revers.,Dim:50x65cm

130

142 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Paysage animé à l’étang", huile sur toile signée en bas à gauche et datée au revers 
1982.Dim:, 54x73cm

80

143 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Le Parc Borely , Marseille", huile sur toile signée signée en bas à gauche et datée 
1969,Dim: 61x81cm

200

144 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Le Vieux Port à Marseille", huile sur toile signé en bas au milieu et daté 1955, situé au 
revers.Dim:60x92cm

120

145 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Jour de marché dans le Sud de la France", huile sur toile signée en bas à droite.Dim: 
74x100cm

130

146 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Paysage à la ruine antique et à la licorne", huile sur toile signée en bas à gauche et datée 
au revers 1982, Dim:34x46cm

60
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147 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Paysage animé à l’aqueduc", huile sur toile signée en bas à droite et datée 1982 au 
revers.Dim, 34x46cm

70

148 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Navire dans la houle" , huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1974.Dim:,34x46cm 60

149 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Navires au port", huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1976, Dim:34x46cm 180

150 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Pastorale en bord de fleuve", huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1982 au 
revers.Dim:, 34x46cm

210

151 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Diane et Apollon", huile sur toile signée en bas à gauche et titrée et datée 1982 au 
revers.Dim:34x46cm

60

153 Daniel Ferrara  (1906-1990), "La saison des foins dans les alpages", huile sur toile signée en bas à gauche et datée 
1976.Dim:,34x46cm

120

154 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Paysage aux nymphes et aux ruines antiques", huile sur toile signée en bas à gauche et 
datée 1976 au revers.Dim:, 27x41cm

110

155 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Paysage animé", huile sur toile signée en bas à gauche et daté 81 au dos.Dim:, 27x41cm 150

156 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Venise", huile sur toile signée en bas à gauche et datée au revers 1982,Dim: 34x46cm 50

157 Daniel Ferrara  (1906-1990), "L'Orangerie, Paris", huile sur toile signée en bas au milieu et datée 1960, située au 
revers.Dim: 34x46cm

120

158 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Les tulipes rouges ", huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1974.Dim: 46x34cm 70

159 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Les canaux à Venise", huile sur toile signée en bas à gauche et datée au revers 
1982.Dim:, 46x34cm

70

160 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Venise, La pointe de la Douane", huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1982 au 
revers.Dim, 34x46cm

70

161 Daniel Ferrara  (1906-1990), "La ballerine", huile sur toile monogrammée en bas à droite DF.Dim: 17,5x13,5cm 15

162 Daniel Ferrara  (1906-1990), "La Place Saint Marc, Venise", huile sur toile signée en bas au milieu.Dim:115x146cm 210

163 Daniel Ferrara  (1906-1990), "Le couple", huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1983;Dim: 146x115cm 150

167 Affiche publicitaire SNCF "Pyrénées"  illustrée par Gerard Calvet.Années 60.Dim:100x62 (déchirures, manque) 40

168 Affiche publicitaire SNCF "Val de Loire" illustré par Despierre.Années 60.Dim: 100x62 (déchirures) 20

169 Affiche publicitaire SNCF "Côte d'Azur" illustrée par Linoux.Années 60.Dim:100x62 (déchirures) 20

170 Affiche publicitaire SNCF "Bretagne" illustré par René Genis. Années 60.Dim:100x62 (déchirures) 20

171 Affiche publicitaire SNCF "Auvergne" illustré par Aujame.Années 60.Dim:100x62 (déchirures) 20
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